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Kuntayhtymähallitus § 174 16.12.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

KYHALL § 174 Kuntalain 64 §:n mukaan kuntayhtymään sovelletaan, mitä kunnasta sääde-
tään. Kuntalain 103 §:n 2 mom. mukaan kuntayhtymähallituksen kokous on
pää tös val tai nen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on läsnä. Kun tayh-
tymähallituksen kokouksen päätösvaltaisuus edellyttää siten 5 jäsenen saa-
puvilla oloa.

 Selänteen hallintosäännön 63 §:n mukaan kokouskutsun antaa pu heen joh ta-
ja tai hänen estyneenä olleessaan varapuheenjohtaja. Kokouskutsu lähetään
en nen kokousta jäsenille ja muille, joilla on läsnäolo-oikeus tai -vel vol li-
suus, toimielimen päättämällä tavalla.

Ehdotus: Puheenjohtaja: Kuntayhtymähallitus toteaa kokouksen laillisesti koolle kut-
su tuk si ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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Kuntayhtymähallitus § 175 16.12.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjantarkastajien valinta 

KYHALL § 175 Kuntayhtymähallituksen päätöksen (28.4.2009, § 2) mukaan pöy täkirja tar-
kas te taan vuoroperiaatteella.

Ehdotus: Puheenjohtaja: Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan kaksi jäsentä, jotka tar vit-
taes sa toimivat myös ääntenlaskijoina.

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Raija Leppäharju Pyhäjärveltä ja Sari
Huus ko nen Reisjärveltä. Pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa ään ten-
las ki joi na.
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Kuntayhtymähallitus § 176 16.12.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen työjärjestys

KYHALL § 176 Selänteen hallintosäännön 70 §:n mukaan asiat käsitellään esityslistan mu-
kai ses sa järjestyksessä, jollei toimielin toisin päätä.

 Yhtymähallitus voi ottaa käsiteltäväksi erillisellä päätöksellä sel lai sen kin
asian, jota ei ole mainittu kokouskutsussa.

Ehdotus: Puheenjohtaja: Yhtymähallitus hyväksyy kokouksen työjärjestyksen esi tys-
lis tan mukaisena.

Päätös: Hyväksyttiin.
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Kuntayhtymähallitus § 177 16.12.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Saatavien poistot

128/02.06.04/2021

KYHALL § 177 Yhtymähallituksen hyväksymien laskutus- ja perintäohjeiden mukaisesti
saa ta van poistamisesta kirjanpidosta päättää yhtymähallitus. Poistettu saa ta-
va kirjataan menoksi asianomaiselle palvelulinjalle. Saatavan perintää jat-
ke taan huolimatta kirjanpidosta poistamisesta niin kauan kuin se on saa ta-
van suuruus ja perintäkulut huomioon ottaen järkevää. Kirjanpidosta pois te-
tuis ta saatavista pidetään erillistä luetteloa.

 Vuodelta 2018 esitetään poistettavaksi laskusaatavia yhteensä 39.088,53  €,
jos ta Haapajärven osuus on 18.879,57  €, Pyhäjärven osuus on 16.679,60 €
ja Reisjärven osuus 3.529,36 €.

 Lisäksi muita poistettavia saatavia ovat kuolinpesien ja vakuutusyhtiöiden
saatavat vuosilta 2018-20121 yhteensä 139.090,08 € (Haapajärven osuus
2.080 € ja Py hä jär ven 134.726,35 € ja Reisjärven 2.283,73).

 Kelan korvauksia ulkomaalaisten hoidoista, työterveyshollosta ja
työllistämispalkkatuista vuodelta 2018-2020 on saamatta yh teen sä yhteensä
13.820,44 € (Haapajärven osuus 8.348,50  €, Pyhäjärven 3.718,99 € ja
Reisjärven 1.752,95 €).

 Yhteensä saatavien poistot ovat 191.999,05 €.

 Kirjanpidollisesti on perusteltua poistaa saatavat kirjanpidosta vuosittain,
ett ei vät ne rasita kohtuuttomasti yhden vuoden tulosta isona kertapoistona.

 Liite (luettavissa kokouksessa) on julkisuuslain 24 §:n 23 kohdan pe rus teel-
la salainen ja säilytetään Taloushallinto Selman myyntireskontrassa.

(Valmistelija: Va. talous- ja henkilöstöjohtaja Seija Kärkkäinen, puh. 044 445 6639)

Ehdotus: Va. kuntayhtymän johtaja: Yhtymähallitus päättää poistaa kirjanpidosta
 yllä luetellut saatavat.

Päätös: Hyväksyttiin yksimielisesti.
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Kuntayhtymähallitus § 178 16.12.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Vanhuspalveluiden suunnitelma vuosille 2022-2025

133/05.00/2021

KYHALL § 178 Vanhuspalvelujen suunnitelma vuosille 2022-2025 on valmisteltu hoito- ja
van hus työn johtajan johdolla yhteistyössä alueen vanhusneuvostojen kans-
sa. Suunnitelman pohjana on käytetty vastaavaa suunnitelmaa vuosille
2015-2020. Suunnitelman tavoitteena on hyvinvointia ja terveyttä edistävä
pal ve lu ra ken ne, koska hyvinvointi ja terveys vaikuttavat ratkaisevammin
so si aa li- ja terveyspalvelujen tarpeeseen ja käyttöön, sekä palvelujen kus-
tan nuk siin ja rahoituksen kestävyyteen kuin ikääntyneiden määrän li sään ty-
mi nen sinänsä. 

 Johtavana ajatuksena koko suunnitelman läpi on ennaltaehkäisevä työn ja
var hai sen tuen antaminen ikääntyville, jotta palveluiden tarvetta voitaisiin
en nal ta eh käis tä tai siirtää. Myös ikääntyvien osallisuuteen ja oman hy vin-
voin nin ylläpitämiseen liittyviä asioita on suunnitelmassa tuotu esille. Tek-
no lo gian käyttö jo olemassa olevissa ja tulevaisuuden palveluissa on yksi
suun ni tel man painopisteistä. 

 Palvelujen suunnittelussa ja kehittämisessä on hyödynnetty tietoa ikään ty-
nei den kuntalaisten elinoloista, sairastavuudesta ja toimintakyvystä. Suun-
ni tel ma perustuu ikääntyneiden palveluiden kehittämistä ohjaaviin lakeihin
ja valtakunnallisiin laatusuosituksiin, hyvän hoidon kriteereihin, sekä Se län-
teen arvoihin sekä tulevan hyvinvointialueen suunnitelmiin.

 Suunnitelman tehtävä on varmistaa, että palveluiden laatu, saatavuus ja riit-
tä vyys vastaavat jo aiemmin luotuja laatukriteereitä ja samalla lisätä asiak-
kaan osallistumisen mahdollisuutta oman hoitonsa ja palveluidensa suun nit-
te lus sa. Palvelutarpeet on laskettu valtakunnallisen laatusuosituksen mu kai-
ses ti suhteutettuna 75 vuotta täyttäneisiin, koska palvelutarpeiden ar vioi-
daan lisääntyvän 75 ikävuoden jälkeen

Suunnitelma rakentuu seuraavien painopisteiden ja tavoitteiden mu-
kai ses ti:

1. Tiedon kulku ja tiedottaminen asi ak kaan/omais ten/hen ki lö kun-
nan/yk si köi den välillä: tavoitteena, että asiakkailla ja asiakkaan asioita
hoi ta vil la olisi riittävästi tietoa oikea-aikaisesti saatavilla, jotta asiakas
pys tyy osallistumaan ja asioiden hoito tapahtuu sujuvasti ja turvallisesti.

1. Ikääntyvän hyvinvointi ja osallisuus: tavoitteena on ikäihmisten toi-
min ta ky vyn ylläpitäminen, turvallinen, aktiivinen ja omaehtoinen elämä
omas sa kodissa ja tutussa ympäristössä sekä täysimääräinen osal lis tu mi-
nen oman hoitonsa suunnitteluun ja toteutukseen.

1. Ikääntyvän mahdollisuus asua kotonaan tai kodinomaisessa ym pä-
ris tös sä: keskeisenä tavoitteena on, että 75 vuotta täyttäneistä 93 %
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Pöytäkirjan tarkastajat:

asuu kotonaan. Omaishoidon tuen peittävyys on sosiaali- ja ter veys mi-
nis te riön laatusuosituksen mukainen eli 6-7 %. Kotona asumista tuetaan
mo niam ma til li ses ti ja yksilöllisesti. Tarvittaessa tuetaan avopalveluilla,
joi ta ovat mm. tukipalvelut, päivätoiminta, omaishoidontuki, vuorohoito
ja kotihoito lähi- ja etäkäynnein sekä sosiaalihuoltolain mukaiset kul je-
tuk set. Ikääntyvän turvallista kotona asumista vahvistetaan yhteistyöllä
omais ten kanssa vapaaehtoistoiminnalla, välimuotoisella asumisella, en-
nal ta eh käi se vil lä tarkastuksilla ja käytettävissä olevalla teknologialla.

1. Palveluorganisaation ja prosessien kehittäminen: tavoitteena on tar-
jo ta palveluohjausta yhden luukun periaattella yksilöllisesti ja mo niam-
ma til li ses ti, palvelutarpeen arvioinnissa käytetään RAI-mittaristoa. Pal-
ve lu jen järjestämisessä huomioidaan teknologisten apuvälineiden käyttö
kiin teä nä osana toimintaa. Välimuotoista asumista lisätään ennen ras-
kai siin palveluihin siirtymistä. Kotisairaalatoiminta tukee sairastumisen
ai ka na kotona selviytymistä. 

1. Henkilöstön osaamisen varmistaminen ja työhyvinvointi: tavoitteena
on koko henkilökunnan osaamisen vahvistaminen väestön ikääntymisen
huo mi oon ottamiseksi  palvelutuotannossa sekä digitaalisten palvelujen
ja neuvonnan ja ohjauksen tarjoamiseen. Henkilöstön riittävyyteen vas-
ta taan koulutusmahdollisuuksien lisäämisellä alueella ja etä kou lu tuk se-
na ja henkilöstön jaksamisen tukemisella. 

1. Laatutyö osana organisaation ja palveluprosessien kehittämistä: ta-
voit tee na on tuottaa laadukkaita, yksilöllisiä ja tarkoituksenmukaisia
pal ve lu ja, joissa lähtökohtana ovat ikääntyneen omat voimavarat, it se-
mää rää mis oi keus ja asiakaskeskeisyys sekä hoito- ja palveluketjujen
kat kea mat to muus. 

 Vanhuspalveluiden suunnitelman toimeenpano kytketään osaksi vuo si-
suun nit te lua. Selänteen sosiaali- ja terveydenhuollon henkilöstö vastaa
omal ta osaltaan tavoitteiden toteuttamisesta, seurannasta, kehityksen ar-
vioin nis ta ja raportoinnista. Suunnitelman toteutumista seurataan mää ri tel-
ty jen mittareiden avulla. 

 Suunnitelmaa on valmisteltu hoito- ja vanhustyön palvelualueen johtajan
joh dol la hoito- ja vanhustyön toimialueella käyttäen hyväksi myös ter veys-
pal ve lu jen alueen asiantuntijoita ja kuntien vanhusneuvostoja. Aiempaa Se-
län teen strategiaa sekä vuonna 2019 valmistuneita Selänteen jäsenkuntien
Hy vin voin nin ja terveyden edistämisen ohjelmia on käytetty apuna val mis-
te lus sa. Terveydenhuoltolakiin tuli kunnille vuonna 2012 velvoite laatia ko-
ko kuntaa koskeva, valtuustotasolla hyväksyttävä hyvinvointisuunnitelma,
jo ta päivitetään joka neljäs vuosi ja arvioidaan vuosittain. Tämä sisältää
ikä ih mi siä koskevan suunnitelman  osana muuta hyvinvointikertomusta.

 (Valmistelija: Hoito- ja vanhustyönjohtaja Virpi Jaatinen 044 445 6336, Terveys- ja van-
hus pal ve lu joh ta ja Hannele Koski 044 510 2020.)



PERUSPALVELUKUNTAYHTYMÄ
SELÄNNE

PÖYTÄKIRJA 15/2021 346

Kuntayhtymähallitus § 178 16.12.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Ehdotus: Va. kuntayhtymän johtaja: Yhtymähallitus hyväksyy Selänteen vanhuspal-
ve lui den suunnitelman vuosille 2022 - 2025 liitteen mukaisena.

Päätös: Hyväksyttiin yksimielisesti.

Liitteet 1 Vanhuspalveluiden suunnitelma 2022-2025
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Sosiaalihuoltolain ja lastensuojelulain mukaisten lasten ja perheiden palvelujen hankinta

136/02.08.00/2021

KYHALL § 179 Pohjois-Pohjanmaan kunnat ovat kilpailuttaneet sosiaalihuoltolain ja las ten-
suo je lu lain mukaisen kotiin annettavat ja avopalvelut sekä ym pä ri vuo ro kau-
ti sen hoidon maakunnallisena yhteyshankintana vuonna 2018. Myös Ppky
Se län ne on ollut mukana kilpailutuksessa. Hankinnan toteutti siihen osal lis-
tu nei den kuntien puolesta Oulun kaupunki. Hankintaa koskeva varsinainen
so pi mus kau si päättyy 31.12.2021. Toimintaympäristön merkittävien muu-
tos ten ja sosiaali- ja terveyspalvelujen järjestämisvastuun tulossa olevan
maa kun taan siirtymiseen liittyen hankinnassa olevan option käyttöönottoa
ei nähdä tarkoituksenmukaisena. Hankinnan sisällöllinen ja tekninen uu dis-
ta mi nen on perusteltua myös, jotta palveluiden saatavuutta, kattavuutta ja
jous ta vuut ta voidaan edelleen edistää.

 Nyt käynnistyvän hankinnan kohteena ovat sosiaalihuoltolain (1301/2014)
ja lastensuojelulain (417/2007) tarkoittamat lasten ja perheiden palvelut.
Han kin nan kohteena ovat perustason lapsi- ja perhepalvelut, lastensuojelun
avo pal ve lut, perhehoidon tukipalvelut, ammatilliset perhekotipalvelut sekä
las ten suo je lu lai tos ten palvelut.

 Kyseessä on sosiaalihuoltolain ja lastensuojelulain mukaisten lasten ja per-
hei den palveluiden hankinta hankintalain liitteen E mukaisena sosiaali- ja
ter veys pal ve lu han kin ta na. Hankintaan sovelletaan hankintalain 12 luvun
sään nök siä ja 3 §:n mukaisia hankintojen yleisiä periaatteita. Han kin ta me-
net te ly nä on joustava sähköinen palveluntuottajarekisteri, joka mahdollistaa
han kin nan voimassaoloaikana merkittävää joustavuutta ja muu tos mah dol li-
suuk sia. Muutokset ovat mahdollisia sekä palveluntuottajien va lin ta pe rus-
tei siin että palveluiden sisällöllisiin vaatimuksiin, kuten laatuun, hen ki lös-
tö vaa ti muk siin ja vastaaviin. Tämä tukee palveluiden parempaa vai kut ta-
vuut ta ja kustannustehokkuutta muuttuvassa toimintaympäristössä. Han kin-
nan toteutuksella voidaan myös mahdollista palveluntuottajien toimivaa kil-
pai lua sekä uusien palveluntuottajien mahdollisuutta päästä tuottamaan
kun tien ja tulevan hyvinvointialueen palveluita.

 Palveluntuottajarekisteri on voimassa neljä (4) vuotta sen perustamisesta.
Pal ve lun tuot ta ja re kis te rin sisäisiä kilpailutuksia voidaan tehdä sen pe rus ta-
mi ses ta lähtien keston loppuun saakka. Palveluntuottajarekisterin sisäisen
tar jous kil pai lun perusteella solmittu sopimus voi olla voimassa enintään
kol me (3) vuotta palveluntuottajarekisterin voimassa olon päättymisen jäl-
keen. Tilaaja voi päättää palveluntuottajarekisterin voimassaolon en nen ai-
kai ses ti tai jatkaa palveluntuottajarekisterin voimassaoloa uudella han kin ta-
il moi tuk sel la.

 Hankinnan kohde, sopimusehdot ja palveluntuottajarekisterin toiminta on
ku vat tu tarkemmin liitteissä 1 Joustavan sähköisen pal ve lun tuot ta ja re kis te-
rin periaatteet ja 2 Sopimus. Palveluntuottajarekisterin toimintaa on ha vain-
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nol lis tet tu liitteessä 3 Palveluntuottajarekisterin visualisointi.

 Hankinnan hankintalain mukaisesti laskettu ennakoitu, arvonlisäveroton ar-
vo on Ppky Selänteen osalta 2 575 000 euroa.

 Hankintamenettelyyn osallistuvat kunnat eivät sitoudu tiettyyn han kin ta-
mää rään, vaan palveluita hankitaan asiakkaiden tarpeiden mukaisesti. Han-
kin ta mää rät voivat muuttua asiakkaiden tarpeiden muuttuessa sekä pal ve lu-
ra ken teen ja painopisteiden muuttuessa. Palveluiden järjestämisvastuun siir-
ty mi nen maakunnalle voi vaikuttaa sekä tarvittavan palvelun määrään että
han kit ta vien palveluiden rakenteeseen.

 Hankinta toteutetaan julkisista hankinnoista annetun lain (1397/2017) 21
§:n tarkoittamana yhteishankintana. Tulevan maakunnan kannalta on tär-
keää, että Pohjois-Pohjanmaan kunnat ovat mahdollisimman laajasti mu ka-
na hankinnassa, koska hankintalaki ei mahdollista hankintasopimusten vä-
häis tä suurempaa laajentamista hyvinvointialueelle siirtymisen jälkeen.

 Oulun kaupunki toteuttaa hankintamenettelyn omasta ja osallistuvien han-
kin ta yk si köi den puolesta. Oulun kaupunki

 -julkaisee hankintailmoituksen ja joustavan sähköisen pal ve lun tuot ta ja re-
kis te rin osallistumispyynnön kaikkien hankintaan osallistuvien han kin ta yk-
si köi den tehtyä sopimuksen kohdan 6. mukaiset päätökset

 -vastaa hankintamenettelyn käytännön toteutuksesta osallistumispyynnön
liit teek si tulevan hankintamenettelyn kuvauksen mukaisesti

 -vastaa hankintamenettelyn aikana mahdollisesta osallistumis- sekä tar jous-
pyyn nön korjaamisesta ja täsmentämisestä

 -tekee palveluntuottajarekisterin perustamisvaiheessa sekä myöhemmin sen
voi mas sa olo ai ka na päätökset palveluntuottajien hyväksymisestä pal ve lun-
tuot ta ja re kis te riin

 -tekee hankintajärjestelmän sisäisten tarjouspyyntöjen perusteella saatujen
tar jous ten valintaa koskevat päätökset ja muut hankintamenettelyssä tar vit-
ta vat ratkaisut ja

 -antaa edellä mainitut päätökset tiedoksi asianosaisille

 Hankintapäätökset tekevä Oulun kaupungin hyvinvointilautakunta vastaa
mah dol li sia hankintaoikaisuja koskevien päätösten tekemisestä ja tie dok-
sian ta mi ses ta asianosaisille. Mikäli hankintapäätöksestä valitetaan mark ki-
na oi keu teen, hankintapäätöksen tehnyt hankintayksikkö (Oulun kaupungin
hy vin voin ti lau ta kun ta) valtuutetaan hoitamaan valitusmenettely muiden
han kin ta yk si köi den puolesta. Valitusmenettelyn hoitaminen valmistellaan
tar peen mukaan kuntaryhmässä.
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 Kukin hankintayksikkö allekirjoittaa hankintalain tarkoittaman odotusajan
ku lut tua tarjouspyynnön mukaisen hankintasopimuksen han kin ta me net te-
lyyn hyväksyttyjen palveluntuottajien kanssa ja toteuttaa itse han kin ta so pi-
muk seen perustuvat tilaukset ja hankinnat. Kunnat vastaavat itse yksin so pi-
mus vel voit teis taan suhteessa palveluntuottajiin. Sopimusten tekemisen su-
ju van etenemisen vuoksi Oulun kaupungin sosiaalijohtaja valtuutetaan al le-
kir joit ta maan hankintasopimukset kunnan puolesta.

 Hankintamenettelyyn osallistuvat hankintayksiköt vastaavat yhdessä han-
kin ta lain säännösten noudattamisesta siltä osin kuin ne ovat toteuttaneet
han kin ta me net te lyn vaiheet yhdessä. Osallistuva hankintayksikkö on yksin
vas tuus sa hankintalain säännösten noudattamisesta niiden vaiheiden osalta,
jot ka se toteuttaa omissa nimissään ja omasta puolestaan.

 Kunnat tekevät hankintayhteistyöstä liitteen 4 Sopimus hankintayhteistyöstä
mu kai sen sopimuksen. Kukin kunta nimeää hankintayhteistyöhön edus ta-
jan sa, jolla on riittävä päätösvalta.

(Valmistelija hyvinvointipalvelujohtaja Minna Malila, puh. 040 1808992)

Ehdotus: Va.kuntayhtymän johtaja: Yhtymähallitus päättää:

 1. osallistua sosiaalihuoltolain ja lastensuojelulain mukaisten lasten ja per-
hei den palveluiden hankintaan kuntien yhteistyössä,

 2. valtuuttaa Oulun kaupungin Selänteen puolesta toteuttamaan hankinnan
ja tekemään hankintamenettelyn edellyttämät päätökset ja muut ratkaisut,

 3. tehdä liitteen 4 Sopimus hankintayhteistyöstä mukaisen sopimuksen kun-
tien hankintayhteistyöstä,

 4. nimetä hyvinvointipalvelujohtaja Minna Malilan edustajaksi han kin ta yh-
teis työ hön ja valtuuttaa va. kuntayhtymän johtaja Jorma Turusen al le kir joit-
ta maan hankintayhteistyötä koskevan sopimuksen ja tekemään siihen tar vit-
ta vat teknisluonteiset korjaukset ja täydennykset,

 5. valtuuttaa Oulun kaupungin sosiaalijohtajan tekemään hankinnan asia kir-
joi hin teknisluontoiset tarkennukset ja korjaukset ja

 6.  valtuuttaa Oulun kaupungin sosiaalijohtajan allekirjoittamaan Selänteen
puo les ta hankintasopimukset valittujen palveluntuottajien kanssa.

Päätös: Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 Pyhäjärven kaupunginjohtaja Henrik Kiviniemi poistui kokouksesta tämän
pykälän käsittelyn jälkeen klo. 10.03.

Liitteet 2 LUOTTAMUKSELLINEN Joustava sähköinen
palvelutuottajarekisteri

3 SALASSA PIDETTÄVÄ Sopimus sosiaalihuoltolain ja
lastensuojelulain mukaisten lasten ja perheiden palvelujen
hankkimisesta
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Kuntayhtymähallitus § 179 16.12.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

4 Palveluntuottajarekisterin periaatteet
5 SALASSA PIDETTÄVÄ Sopimus hankintayhteistyöstä
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Kuntayhtymähallitus § 180 16.12.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Va. kuntayhtymän johtajan, va. talous- ja henkilöstöjohtajan, hyvinvointipalvelujohtajan,
terveys- ja vanhuspalvelujohtajan  ja ympäristöjohtajan viranhaltijapäätökset 1.11-30.11.2021

KYHALL § 180 Saatetaan tiedoksi va. kuntayhtymän johtajan, va. talous- ja hen ki lös tö joh ta-
jan, hyvinvointipalvelujohtajan, terveys- ja vanhuspalvelujohtajan ja ym pä-
ris tö joh ta jan viranhaltijapäätökset 1.11-30.11.2021. 

 Va. kuntayhtymän johtaja Jorma Turunen
 Yleispäätökset § 66-68
 Henkilöstöpäätökset § ei ole
 Hankintapäätökset § ei ole

 Talous- ja henkilöstöjohtaja Seija Kärkkäinen
 Henkilöstöpäätökset § 27
 Työkokemuslisät § ei ole
 Hankintapäätökset § ei ole
 Yleispäätökset § 5

 Hyvinvointipalvelujohtaja Minna Malila
 Henkilöstöpäätökset § 50-51
 Yleinen päätös § ei ole
 Yleispäätökset (S) § ei ole
 Hankintapäätös § ei ole

 Terveys- ja vanhuspalvelujohtaja Hannele Koski
 Henkilöstöpäätökset § 65-66
 Yleinen päätös § ei ole
 Koulutuspäätökset § ei ole
 Hankintapäätökset § ei ole

 Ympäristöjohtaja Sanna Räty
 Henkilöstöpäätökset § 31-34
 Yleinen päätös § ei ole
 Koulutuspäätökset § ei ole
 Hankintapäätökset § ei ole

Ehdotus: Va. kuntayhtymän johtaja: Yhtymähallitus merkitsee edellä mainitut
viranhaltijapäätökset tiedoksi.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.
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Kuntayhtymähallitus § 181 16.12.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Ilmoitusasiat

KYHALL § 181 Saatetaan tiedoksi seuraavat saapuneet asiakirjat:

 Aluehallintovirasto 3.12.2021 ilmoitus PSAVI/9861/2021 yksityisen so si aa-
li pal ve lu jen vastuuhenkilön vaihtuminen/ Attendo Jokipaju, Haapajärvi.

 Valvira 2.12.2021 päätös Drno V/36140/2021 yksityisen terveydenhuollon
pal ve lu jen antamista koskevan luvan muuttaminen/ 9Lives Ensihoito Oy,
Hel sin ki.

 Valvira 1.12.2021 päätös Drno V/34908/2021 yksityisen terveydenhuollon
pal ve lu jen antamista koskevan luvan muuttaminen/ Mehiläinen Oy/Me hi-
läi nen Terapiaklinikka Turku, Mehiläinen Terapiaklinikka Tampere, Joen-
suu, Kuopio, Oulu, Jyväskylä, Helsinki.

 Valvira 30.11.2021 ilmoitus Drno V/34725/2021 yksityisen ter vey den huol-
lon palvelujen tuottajan toimipaikan lopettaminen/ Hippo Terapiaklinikka
Oy, Oulun, Jyväskylän, Riihimäen ja Keravan aluekeskus.

 Valvira 25.11.2021 ilmoitus Drno V/34879/2021 yksityisen ter vey den huol-
lon palvelujen tuottajan toimipaikan nimenmuutos/ Fysioterapia Kaltiainen
Oy c/o Mehiläinen Oy, Mehiläinen Haapajärvi.

Ehdotus: Va. kuntayhtymän johtaja: Yhtymähallitus merkitsee edellä mainitut
ilmoitusasiat tiedoksi.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.
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Kuntayhtymähallitus § 182 16.12.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Muut asiat

KYHALL § 182 Muita asioita ei ollut.
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Pöytäkirjan tarkastajat:

OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS

MUUTOKSENHAKUKIELLOT
Kieltojen
perusteet

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä kunnal-
lisva litusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

Pykälät 174-176, 178, 180-182

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n mukainen kirjallinen oikaisuvaati mus,
seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla.

HL 48 §:n /muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta
valittamalla.

Pykälät ja valituskieltojen perusteet:

OIKAISUVAATIMUSOHJEET

Oikaisuvaatimus-
viranomainen ja
-aika

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.

177, 179 kohdat 1-6

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus / hankintaoikaisu tehdään, osoite ja posti osoite

Peruspalvelukuntayhtymä Selänne
Yhtymähallitus
PL 66
85801 Haapajärvi

sähköposti: selanne@selanne.net

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Oikaisuvaatimuksen
sisältö

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus ja se on tekijän allekirjoitettava.
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Liitetään pöytäkirjaan

VALITUSOSOITUS

Valitusviranomai nen
ja valitusaika

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella. Oikaisu vaatimuksen joh-
dosta annet tuun päätökseen saa hakea muutosta kunnallisvalituk sin vain se, joka on tehnyt oikai-
suvaatimuksen. Mikäli päätös on oikaisuvaati muksen johdosta muut tunut, saa päätökseen hakea
muutosta kunnallisvalituksin myös asianosainen se kä kunnan jäsen.

Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite

Pohjois-Suomen hallinto-oikeus, Isokatu 4, PL 189, 90101 Oulu
sähköposti: pohjois-suomi.hao@oikeus.fi       Faksi: 029 564 2841 puh. 029 564 2800

Kunnallisvalitus, pykälät                                     Valitusaika
30 päivää

Hallintovalitus, pykälä                                         Valitusaika
30 päivää

Muu valitusviranomainen, osoite ja postiosoite

Markkinaoikeus
Käynti- ja postiosoite: Radanrakentajantie 5  00520 Helsinki
puhelin: 029 56 43300
faksi: 029 56 43314
sähköposti: markkinaoikeus@oikeus.fi            Va li tus aika
                                                                                     14 päivää

                                                                                      päivää
Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista.

Valituskirja Valituskirjassa on ilmoitettava
* valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoite
* päätös, johon haetaan muutosta
* miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtä väksi
* muutosvaatimuksen perusteet

Valituskirja on valittajan ja valituskirjan muun laatijan omakätisesti alle kirjoi tettava. Jos ainoas-
taan laatija on allekirjoittanut valituskirjan, siinä on mainittava myös laatijan ammatti, asuinkunta
ja postiosoite.

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran puoles ta
oikeaksi todistettuna jäljennöksenä sekä todistus siitä päivästä, josta valitus aika on luettava.

Valitusasiakirjo jen
toi mittaminen

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päätty mistä. Omalla vas-
tuulla vali tusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähe tin välityk sellä. Postiin valitusasiakirjat on jä-
tettävä niin ajoissa, et tä ne eh tivät perille en nen valitusajan  päättymistä.

Lisätietoja Tuomioistuinten ja eräiden oikeushallintoviranomaisten suoritteista perittä vistä maksuista annetun
lain (1455/2015) nojalla muutoksenhakijalta peritään hallinto-oikeudessa kul loinkin voi massa ole-
va oikeudenkäyntimaksu  (vuonna 2016 maksu on  250 euroa).
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Yksityiskohtainen oikaisuvaatimusohje/valitusosoitus liitetään pöytäkirjan ot teeseen.

1) Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle  
Liitetään pöytäkirjaan


